Приложение № 3
к Положению

На бланке организации


СПРАВКА

Настоящим (название организации/индивидуального предпринимателя, ИНН, ОГРН) подтверждает, что по состоянию на 01.__.20__ г. (на 1-е число месяца, в котором подается заявка):
· не находится в стадии реорганизации, ликвидации, банкротства (не подавал заявление в Федеральную налоговую службу заявления о государственной регистрации прекращения деятельности физического лица в качестве индивидуального предпринимателя); не осуществляет деятельность, запрещенную законодательством Российской Федерации, в том числе террористическую и/или экстремистскую; не является аффилированным с ЦПЭ и/или другим объектом инфраструктуры поддержки МСП на территории Российской Федерации; не является недобросовестным поставщиком в соответствии с реестром Федеральной антимонопольной службы (ФАС России); отсутствует в перечне неблагонадежных участников внешнеэкономической деятельности Банка России.
· не имеет просроченной задолженности по возврату в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной задолженности перед бюджетами бюджетной системы Российской Федерации;
· относится к коммерческим, нефинансовым организациям, а также не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;
· не получает средства из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами и государственную поддержку на организацию участия в конгрессно-выставочном мероприятии, указанном в заявке;
· соответствует статье 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ и не является субъектом малого и среднего предпринимательства, указанным в частях 3, 4 и 5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ.
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