ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
На оказание услуг по содействию в обеспечении защиты и оформлении прав на результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации юридических лиц, товаров, работ, услуг и предприятий, которым предоставляется правовая охрана за пределами территории Российской Федерации, в том числе содействие субъекту малого и среднего предпринимательства в получении комплекса работ, осуществляемых в целях регистрации на внешних рынках объектов интеллектуальной собственности (товарных знаков) по содействию в обеспечении защиты интеллектуальной собственности за пределами территории Российской Федерации, в том числе получении патентов на результаты интеллектуальной деятельности и свидетельств о регистрации товарных знаков по запросу субъектов малого и среднего предпринимательства для Центра поддержки экспорта 
ГБУ «Агентство по привлечению инвестиций и поддержке экспорта РС (Я)» 

1.Наименования и основание выполнения.
1.1. Наименование работы: Оказание услуги по  содействию в обеспечении защиты и оформлении прав на результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации юридических лиц, товаров, работ, услуг и предприятий, которым предоставляется правовая охрана за пределами территории Российской Федерации, в том числе содействие субъекту малого и среднего предпринимательства в получении комплекса работ, осуществляемых в целях регистрации на внешних рынках объектов интеллектуальной собственности (товарных знаков)содействию в обеспечении защиты интеллектуальной собственности за пределами Российской Федерации, в том числе получении патентов на результаты интеллектуальной деятельности и свидетельств о регистрации товарных знаков по запросу субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Саха (Якутия). 
1.2. Заказчик: АНО «Центр поддержки экспорта РС (Я)».
2. Цель выполнения работ.
Содействие в обеспечении защиты интеллектуальной собственности при выводе продукции на зарубежные рынки, для 1 субъекта малого и среднего предпринимательства Республики Саха (Якутия)
3. Требования к содержанию работ
 3.1. Содействие в обеспечении защиты интеллектуальной собственности при выводе продукции на зарубежные рынки, в том числе получении патентов на результаты интеллектуальной деятельности и свидетельств о регистрации товарных знаков: оказать услугу по оформлению интеллектуальной собственности за рубежом:
- подача международной заявки и связанных с ней затрат на оплату пошлин, предусмотренных Договором о патентной кооперации от 19 июня 1970 г., Инструкцией к Договору о патентной кооперации от 19 июня 1970 г., Административной инструкцией к Договору о патентной кооперации, а также постановлением Правительства Российской Федерации от 10 декабря 2008 г. №941 «Об утверждении Положения о патентных и иных пошлинах за совершение юридически значимых действий, связанных с патентом на изобретение, полезную модель, промышленный образец, с государственной регистрацией товарного знака и знака обслуживания, с государственной регистрацией и предоставлением исключительного права на наименование места происхождения товара, а также с государственной регистрацией отчуждения исключительного права на результат интеллектуальной деятельности или средство индивидуализации, залога исключительного права, предоставления права использования такого результата или такого средства по договору, перехода исключительного права на такой результат или такое средство без договора» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2008, № 51, ст. 6170; 2020, № 23, ст. 3681);
- подготовка, подача международной заявки и делопроизводство в отношении нее;

- подготовка, подача национальной и (или) региональной заявки, оформленной в соответствии с нормативными правовыми актами национальных или региональных патентных ведомств, и делопроизводство в отношении такой заявки;

- подача документов на международную регистрацию товарного знака в соответствии с Мадридским соглашением о международной регистрации знаков от 14 апреля 1891 г., Общей инструкцией к Мадридскому соглашению о международной регистрации знаков и Протоколом к этому соглашению от 1 апреля 2016 г., Административной инструкцией по применению Мадридского соглашения о международной регистрации знаков и Протоколом к ней от 1 января 2008 г. и связанные с ней затраты на оплату пошлин;

- подготовка, подачу заявки на международную регистрацию товарного знака и делопроизводство в отношении такой заявки.
 Подготовить пакет документов юридически значимых, необходимых и достаточных для подачи в соответствующие учреждения на регистрацию интеллектуальной собственности со всем объемом подготовительной работы;
 Подача заявки в соответствующие учреждения посредством почтовой связи или иной доступной связью/способом, соответствующим требованиям законодательства страны подачи заявки;
 Получение номера заявки на регистрацию интеллектуальной собственности. Отслеживание внесения сведений о поданной заявке в соответствующие реестры заявок, поданных заявок на интеллектуальную собственность;
 Представить Заказчику отчет об оказанной услуге.	Comment by alisa: Будет форма отчета или в свободной форме?
4. Требования к Исполнителю
- Исполнитель должен иметь опыт по фактически оказанным услугам по международной регистрации товарных знаков – не менее 2-х.
- Исполнитель должен располагать квалифицированным персоналом, трудоустроенным в штат:
- не менее 2 (двух) патентных поверенных по специализации «Товарные знаки и знаки обслуживания».
5. Ответственность Исполнителя
Исполнитель в полной мере несет ответственность за правильность заполнения и полноту комплекта документов, своевременность подачи документации, подаваемой для получения свидетельства о защите интеллектуальной собственноститоварного знака (Уведомление о поступлении заявки в Национальные ведомства США и КанадыКНР).
6. Срок выполнения работ
Срок исполнения до 2031 мартадекабря 2021 г. 
7. Результат работ
Конечным результатом проведенной работы является «Уведомление о поступлении заявки в Национальные ведомства США и КНРКанады», необходимая и достаточная документация, подтверждающая подачу заявки в соответствующие учреждения, получение номера заявки на регистрацию интеллектуальной собственноститоварного знака, подтверждающие оплату пошлин и сборов при регистрации интеллектуальной собственноститоварного знака и другие документы, относящиеся к процессам и действиям при обеспечении защиты интеллектуальной собственностиоформлении товарного знака за пределами территории РФ, в том числе получении патентов на результаты интеллектуальной деятельности и свидетельств о регистрации товарных знаков.
Представить Заказчику отчет об оказанной услуге. К отчету должны быть приложены:
-  отчет (описательная часть) с перечнем оказанных Субъектам услуг. Описательная часть предоставляется также в виде файла формата Microsoft Word;	Comment by alisa: Будет форма отчета или в свободной форме?
- акт выполненных работ (услуг);
- оригиналы Соглашений и актов оказанных услуг по Соглашению;	Comment by alisa: Каких?
- другие материалы, подтверждающие выполнение условий Контракта.
8. Форма, сроки и порядок оплаты.
Авансирование не предусмотрено.
Оплата выполненных работ производится поэтапно:
1 этап – подготовка необходимого комплекта документов (заявочной документации). Результат выполнения первого этапа - отчет о проделанной работе в письменном виде, заявочная документация. После выполнения первого этапа перечисляется 80% от общей стоимости выполнения работ в течение 10 (Десяти) календарных дней с момента подписания обеими сторонами акта выполненных работ.
[bookmark: _GoBack]2 этап – оплата государственных и международных пошлин, отправка необходимого комплекта документов в патентное ведомство. Результат выполнения второго этапа- уведомление о поступлении заявки на регистрацию товарного знака в национальное ведомство Китая и США и Канады. После выполнения второго этапа перечисляется 20% от общей стоимости выполнения работ в течение 10 (Десяти) календарных дней с момента подписания обеими сторонами акта выполненных работ.



