Техническое задание 
на оказание услуг по формированию презентационных материалов в виде видеоролика, в том числе с переводами на английский язык и (или) на язык потенциальных иностранных покупателей товара (работ, услуг) субъекта малого и среднего предпринимательства для участия в Новой Московской международной детской книжной ярмарке г.Москва с 08.09.2021 по 12.09.2021

	№ п/п
	Наименование услуг

	6
	Формирование или актуализация презентационных материалов в виде видеоролика, в том числе с переводом на английский язык и (или) на язык потенциальных иностранных покупателей.

[bookmark: _GoBack]Целевая аудитория: потенциальные иностранные покупатели 
Задача видеоролика: раскрыть основные преимущества продукции МСП
Цель видеоролика: трансляция на выставочно-ярмарочном мероприятии, в сети «Интернет», использование в качестве коммерческого предложения и иные цели по усмотрению МСП
Жанр ролика: демонстрационный, презентационный
Стиль подачи информации: презентационно-информационный
Хронометраж: не менее 5 минут и не более 7 минут
Вид ролика: реклама, имиджевая, постановочная с элементами анимации (по согласованию с МСП).
Необходимое наполнение: информационно-презентационный сюжет о продукции МСП (книги), обзор каждой продукции по отдельности с хронометражем не менее 1 минуты.
Сценарий готовится Исполнителем.
Текст для видеоролика предоставляется МСП.
Обязательный элемент:
-контакты МСП (пекшот);
-работа сценариста, режиссера, видеооператора, монтажера, звукорежисера, администратора, дизайнера по цветокоррекции, дизайнера-аниматора логотипа и изготовление пекшота; 
-съемка в 4к разрешении;
-освещение – белый дневной свет;
-озвучка (дикторский голос – женский, согласовывается с МСП);
-язык дикторского озвучивания ролика: английский и (или) на язык потенциальных иностранных покупателей;
-наличие фоновой музыки;
-наличие текста на некоторых кадрах (субтитры);
Выходной формат видео: MPEG4/DVIX, без сжатия
Исполнитель до начала изготовления видеоролика обсуждает с МСП концепцию видеоролика.
Сценарий видеоролика должен содержать подробное описание кадров, включая тайминг. Сценарий направляется МСП на согласование в течение 3-х рабочих дней с момента утверждения концепции видеоролика. 
МСП согласовывает сценарий не позднее 3-х рабочих дней после его получения. После полученных предложений и замечаний по сценарию Исполнитель обязан переделать сценарий в течение рабочего дня после их выставления и направить сценарий на согласование МСП повторно. Окончательный вариант сценария подписывается МСП. 
В течение десяти рабочих дней после согласования сценария МСП предоставляет Исполнителю текст для видеоролика. Перед передачей видеоролика, его последний вариант направляется Исполнителем в формате MPEG4/DVIX МСП на согласование, который согласовывает видеоролик в течение рабочего дня после получения и направляет Исполнителю, или выставляет замечания.
2.3. Исполнитель изготавливает видеоролик в соответствии с утвержденными рекомендациями Министерства здравоохранения РФ.
Видеоролик не должен содержать сексуальных сцен и сцен насилия, не показывать сцен курения, крупного плана забора крови шприцом из вены и других подобных кадров, запрещенных Федеральным законом № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию».
Видеоролик должен быть изготовлен без нарушений законодательства РФ (ГК РФ, УК РФ, Закона РФ «О рекламе» и других). В случае нарушения законодательства вина лежит на Исполнителе, видеоролик переделывается за счет средств Исполнителя.



Требования к Исполнителям услуг в соответствии с Положением о проведении процедур отбора исполнителей по предоставлению услуг субъектам малого и среднего предпринимательства Республики Саха (Якутия) и формирования перечня исполнителей услуг автономной некоммерческой организации «Центр поддержки экспорта Республики Саха (Якутия)», утвержденный Приказом АНО «ЦПЭ РС(Я)» от 15.04.2021 №2.

Дополнительные документы к Заявке:
- портфолио из не менее 10 (десяти) видеороликов ранних работ соответствующие тематике Технического задания.
